



По страницам Красной книги Удмуртии



Ручьевая форель (пеструшка)

Ручьевая форель находится под угрозой исчезновения.

В Удмуртии этот вид крайне редко встречался в некоторых малых реках Ярского района. По устным свидетельствам добывалась в 70-х годах также на реке Карашурка в Алнашском районе. Численность совершенно не изучена.

Является биоиндикатором очень чистой воды.

Обычный вес этой рыбы от 300 до 800 г, однако встречаются экземпляры весом до 1-2 кг.

Рыба небольших размеров, вырастает до 30 см. Живет до 12 лет.

Распространена ручьевая форель в Западной Европе, от Исландии до Средиземного моря.





Осетр Русский.

В прошлом довольно распространенный вид в настоящее время находится под угрозой исчезновения. За последние 20 лет численность популяции осетра в Каспийском бассейне сократилась почти в 40 раз. Из негативных факторов стоит отметить зарегулированность речного стока и загрязнение воды, массовый вылов.

Численность осетра поддерживается за счет искусственного разведения: в данное время более половины воспроизводства популяции.

В Удмуртии встречается крайне редко на реке Кама.







Осетр Русский.

В прошлом довольно распространенный вид в настоящее время находится под угрозой исчезновения. За последние 20 лет численность популяции осетра в Каспийском бассейне сократилась почти в 40 раз. Из негативных факторов стоит отметить зарегулированность речного стока и загрязнение воды, массовый вылов.

Численность осетра поддерживается за счет искусственного разведения: в данное время более половины воспроизводства популяции.

В Удмуртии встречается крайне редко на реке Кама.